

# 31名 服刑人员获准回家过年

## 宁夏兑现宽严相济刑事政策 调动服刑人员改造积极性

新华社电(记者 张亮)记者从宁夏回族自治区监狱管理局获悉,2018年宁夏各监狱继续兑现宽严相济的刑事政策,今年春节期间将有31名表现良好的服刑人员获准离监回家过年。

据悉,宁夏监狱管理局今年1月18日起组织各监狱开展服刑人员离监探亲活动,经服刑人员本人申请、各监狱层层审查、审核,共批准31名改造表现突出的服刑人员在春节期间离监探亲,与亲人团聚。这些获准离监探亲的服刑人员将

在2月14日即农历腊月二十九日离开监狱,5天后由家属陪同按时返回监狱继续服刑。

宁夏监狱管理局局长曹艺说,落实宽严相济的刑事政策,加深情感化,有助于调动服刑人员改造积极性,增强教育改造的正能量,让更多的服刑人员迷途知返,顺利回归社会。

此次获准离监探亲的服刑人员刘某说,真没想到能在刑期未的情况下回家过年,家里人听说了也非常高兴,腊月二十九他们就过来接我。今后

我一定继续好好改造,争取早日回到家中,做一个对社会有用的人。

宁夏监狱管理部门组织过多次服刑人员离监探亲活动,从未发生过逃脱、不按时返监的情况。今年批准离监的服刑人员都在手腕上佩戴不可摘掉、具有卫星定位功能的手表,确保探亲活动万无一失。

除离监探亲外,宁夏各监狱还在春节前邀请450名服刑人员亲属走进高墙,到监狱与自己的亲人一起包饺子过年。

## 900公里 8人接力助盲人回家

新华社电(记者 罗博 滕军伟)900公里,11小时,8人接力,盲人李燕青回家路很远,心很暖。

李燕青是山东兖州人,在威海开盲人推拿店。春节临近,思乡心切,但900公里的路程,挡住了他回家的脚步。“两年没回去了,盼着今年回家,和爸爸妈妈一起吃年夜饭。”李燕青说。

为了圆盲人朋友回家梦,春节前夕,当地一著名的公益组织——威海长城爱心大本营组织志愿者,送李燕青和其他49名在威海工作的盲人回家。

腊月二十六,上午11点多,当志愿者刘长城和汤晓亮来到李燕青的推拿店时,他早已把行李收拾妥当。“早上6点多就醒了,想到要回家,昨晚没睡好。”李燕青告诉志愿者。

下午1点,志愿者开车把李燕青送到高铁站,把他交给了车站客运值班员。随后,客运值班员把李燕青交给了D6076次动车组列车长王璐。

火车缓缓驶出,李燕青给母亲拨通了电话:“妈,我上车了,大概晚上9点到,你放心吧。”想起以前回家的不易,李燕青感慨

万分:“最怕出远门,尤其是在火车站里面。其中的艰辛,没法用语言表达,很焦急,很无助。”

由于列车晚点,到达济南站已是晚上7点。等候在火车站的长城爱心大本营济南志愿者李庆涛和任志华,把李燕青领上汽车,向高速公路疾驰而去。

快到镇上时,李燕青特意嘱咐志愿者,找个银行停一下;取点钱,给老爸、老妈和外甥、外甥女发红包。”

汽车穿过渐入梦乡的村庄,停在了李燕青家门口。进门后,李燕青第一时间给威海的“亲人”电话报平安:“长城大哥,我已经顺利到家啦!我知道你还没睡觉,在等我的电话。你这两天辛苦了,等过完年回去,我给你好好做做推拿。”

“从小在这里长大,这里有我的童年回忆,每次回来都很开心。”李燕青说:“路上的艰辛都被急切的心情和回家的喜悦冲淡了。”

已近晚上11点,但每个人脸上闪烁着幸福的光芒,一家人围桌而坐,共同举杯,享受团圆的滋味。两名志愿者已经告辞,连夜返回济南……

## 10分钟 铁路职工夫妻匆匆一面



2月13日,在南京火车站的站台上,从家中返回上海的孙伟建中途下车与妻子张平短暂相聚后再次告别。当日,孙伟建在铁路上海客运段值乘K2186/2188次列车,妻子张平值乘K161/162次列车,两趟列车在停靠南京期间,给了这对夫妻10分钟相聚的机会。今年春运期间,家住徐州的夫妻俩奔波在不同方向的客运列车上,春节无法团圆。

新华社发

# 临近北京城市副中心,一座低密生态城

## ——路劲阳光城实景现房诚意面世

北京城市副中心,是首都北京为调整城市格局,推动京津冀协同发展而进行的历史性工程,与雄安新区“两翼齐飞”,是国家千年大计。北京城市副中心,开启了首都发展的新时代,更是辐射带动了“北三县”(大厂、燕郊、香河)地区发展的新未来。

香港上市企业路劲地产旗下项目路劲阳光城,位属北京城市副中心“东中轴生活圈”。1.5容积率,30%绿地率,社区内住宅产品与商业配套齐备,让路劲阳光城成为北京城市副中心生活圈的宜居典范作品。



### 北京城市副中心中轴生活圈,尽享时代价值崛起

路劲阳光城雄踞北京核心区、北京城市副中心、大厂构成的“北京城市东中轴”,距通州北京城市副中心潞城仅12公里,随着北京城市副中心进入快速发展时期,教育、医疗、交通、文化、绿化等各项市政配套日益完善,路劲阳光城尽享北京城市副中心价值崛起优势。

### 交通、配套、生态全面优化,醇熟宜居领地

路劲阳光城同步享受多元配套,从交通看,项目距102国道2公里,周边京唐城际、地铁22号线均在建设阶段。从配套看,项目周边医疗、教育醇熟。燕达国际健康城、在建中的首都医科大学附属北京安贞医院(通州)等;大厂一中、大厂高级实验中学、北京五中(大厂分校)、人大附中通州校区、北理工附中通州校区等相距不远,更有环球影城等重大娱乐项目,促进城市繁华崛起。周边三河六园环伺,成就惬意鲜氧宜居领地。

### 建筑面积125平米轻奢叠墅,美式BLOCK街区

路劲阳光城最令人瞩目的莫过于其建筑面积125平米轻奢叠墅,为赖特自然主义风格,契合精英自然审美。规划精致私家花园、开阔观景露台,享受与风景共舞,更有私家车位,标配精英生活。



社区内部享有约1万m<sup>2</sup>的商业步行街,是集购物、休闲、商超、家居多项功能于一体的全新生活平台。美式BLOCK街区,全临街旺铺,5.1米挑空,建筑面积110-308平米空间,70年产权商铺,超长创富周期,依托数万社区业主,成就强势消费力,为创富设下优越基础。

### 路劲品牌诚意钜献,匠心巨著赞美生活

作为香港上市名企,路劲地产10余年深耕北京市场,拥有房地产开发雄厚实力,布局全国,拥有北京世界城、上海院子等诸多项目,为城市生活提供更多可能。

路劲阳光城,现已进入实景现房阶段,2018年面世,诚邀品鉴!

销售热线:400 999 9741

预售证:(大)房预售证第1712号

开发商:大厂回族自治县中基首业房地产开发有限公司

地址:102国道福喜路路口南侧800米至大福北路向东500米

广告